

■《晒出你的全家福》后续

掌上达州APP“晒出你的全家福”昨日颁奖

获奖家庭开心领走大奖



昨日上午，艳阳高照，晴空万里。达城达巴路口格力空调专卖店里喜气洋洋，10点，掌上达州APP“晒出你的全家福”颁奖仪式举行，近30个获奖家庭聚集在此，从不认识到认识，交流着参加这次活动的体会。

家是最温馨的港湾、最美好的栖息地，家是充满亲情和温情的地方，这个春天因为掌上达州APP2018年第一波活动：“晒出你的全家福”，让许多家庭增强了凝聚力和幸福感。从1月23日启动，历经报名和投票，3月2日投票截止，“最美全家福”收获了数千张笑脸和多个家庭的正能量小故事。

特等奖奖品送给老公

昨日一大早，获奖家庭来到达巴路口的华欣电器格力专卖店，等候颁奖仪式的开始。

获特等奖的白燕和老公手牵手走进格力专卖店，她高兴地告诉记者，“得知今天领奖，我老公特意从成都赶回来陪我。”拿到奖品——价值6000元的阿玛尼手表后，白燕兴奋地给老公戴上。“这次能得第一名全是老公的功劳，我要把奖品送给他。”

白燕称，她参加这次活动，最初只是想“秀”一下家人的幸福，没想到在成都上班的老公非常支持自己，从投票开始，票数都一路领先。“他每天准时在家族群、同事群、同学群里发红包，提醒开始投票了。这么多天坚持下来，太不容易了。”

“可惜每个人每天只能投一票，下次你们再搞活动时，能不能让每个号多投几票呀？”白燕向记者建议。

让我多了一个阅读习惯

“这次的活动太有意思了。”获得一等奖的王琼告诉记者，她是达州晚报的老读者了，每期晚报都会认真阅读，以前也常参加晚报微信所举办的活动，这次她在晚报上看到“掌上达州”APP征集全家福的消息，立刻就注册报名，并上传了她人生中第一张全家福。

王琼激动地说，那张老照片是她前几年无意中找到的，当时立即用手机给翻拍了下来，这次看到征集全家福的消息时，她脑海中一下就想到了那张照片。

“因为投票，我和以前的很多朋友、同学又进一步加强了联系，通过同学转发，我和几个外地的同学还加上了好友，孩子也很支持我，给我转发微信群，给我拉票。”王琼表示，她以后会继续关注达州晚报、掌上达州，积极参加推出的活动。

“现在只要我有时间都会点开掌上达州，看看有没有什么新闻。”王琼告诉记者，自从下载掌上达州后，她的阅读习惯又增加了一个，“现在的新闻更新都很及时，第一时间就能看到。”

现场围观了很多市民，纷纷拿出自己的手机记录下这些家庭幸福的合影，并且为他们点赞、鼓掌。“活动办到老百姓心里去了，这种正能量的活动值得留念，应该多多举办。”正在拍照的市民赵先生对记者说。

(本报记者 张瑞琦 洪叶)

春暖花开艳阳天 局地梨花沐阵雨

11日上午，达州城里城外都是晴空万里，突然间就春雨来袭，让赏花和郊外烧烤的人儿措手不及。刚才，市气象台传来消息说，接下来的几日，我市都是多云天，局地有阵雨撒欢，可期梨花带雨！

3月的达州，不仅千树万树的梨花如雪，更有樱花、李花、油菜花、桃花争艳，郊外春意浓烈，景美如画。

不少人在11日，趁着好天气，带着家人，邀上朋友，前往宣汉米岩、达城北外韩家坝等地烧烤赏花。但午后，天空飘来几朵乌云，紧接着，一场春雨急急抵达，乱了心情，慌了小伙伴的脚步。

是的，达州的天气，犹如孩子的脸，阴晴不定，

说变就变。所以，我们唯一能做的，就是后备箱里，随时带把伞，冷眼看天“七十二变”。

艳阳天赏花固然很棒，但春雨里看景也倍儿有诗意。虽然接下来的几天，我市大部分地方晴空万里，但局地还是有冷空气出没，将落阵雨。不过，落红满地、梨花带雨，会让达州的春姑娘更加妩媚妖娆。

3月12日 晴间多云 中南部8~23℃，北部7~22℃

3月13日 多云转阴，局地有阵雨 中南部11~24℃，北部9~23℃

3月14日 阴天间多云，局地有阵雨 中南部11~24℃，北部9~23℃ (本报记者 汤艳燕)

三月春江水，乍暖还寒。8日下午5时许，开江县护城河处传来阵阵呼救声，危急时刻，正在路边休息的年轻小伙王迎春翻过护栏，跳入冰冷刺骨的河水中，将落水小女孩救起。

9岁女孩掉进开江护城河……
小伙跳河救人浑身冻木 女孩认他当“干爸爸”

听到呼救 他翻过护栏跃进河里

8日下午，王迎春和同事一起去开江县城办业务，忙完后一行人聊着天行至护城河附近的休闲椅打算稍事休息，谁知刚坐下，便听到有人在大声呼喊救命。王迎春四处张望，发现护城河边已围了大群人，桥上一名太婆一边招手一边大喊：“救命，有娃娃落水了！”王迎春定睛一看，发现河中有一小女孩正在拼命挣扎，小小的身体在水中一浮一沉。

“遭了，估计快没力气要沉下去了！”王迎春心中暗叫不妙，危急关头，他甩掉手中的包，也没时间脱去身上的衣物，攥手翻过护栏，纵身一跃，跳入河水中，拼命向小女孩游去。

虽是阳春三月，可河水依旧刺骨，王迎春忍着寒冷，终于抓住了女孩，并奋力将其拖回岸边。但因河水较深，已淹到他脖子处，加之女孩穿得厚，书包重，施救过程中让他精疲力竭，导致第一次没能将女孩推上岸。

“小伙子，坚持住！”“加油！”岸边不少群众都在为他鼓劲，听到鼓励的王迎春顿时充满了力量。稍作休息后，王迎春憋足气一举将女孩推上了岸，随后再次撑着疲惫的身体游回河中心，将女孩的书包也拖了回来，才艰难地爬上了岸。

女孩认救人小伙做“干爸爸”

上岸后，王迎春强忍着寒冷与疲惫，耐心地



询问女孩是否有家长电话。由于呛水严重，女孩不停地呕吐，缓了好一阵，才回神过来虚弱地对王迎春表达感谢并告知他父母电话，随后女孩与父母取得了联系。看到孩子没事，王迎春悬着的心才放了下来。

“到宾馆身体都被冻麻木了，冲了半个小时的热水澡才缓过来。”王迎春告诉记者，他从宾馆出来后，不少当时的围观群众等在门口为他送来干净的换洗衣物，小女孩的父母也来现场向他表示感谢，甚至还要给他报酬，王迎春在婉拒的同时也十分感动。

据了解，被救女孩是开江县某小学三年级学生，今年刚满9岁。当天，女孩放学后和另一名小伙伴从护城河扶梯处下至河边，打算从护城河边走回家，当经过一个排水口时，因长期被水冲刷，石面上长满青苔，女孩跨越时不慎踩到青苔滑落河中。

10日下午，担心孩子的王迎春再次致电其父母了解孩子情况，“医院说的肺部轻微积水，血液中有炎症，不过并无大碍，目前正在输液。”

王迎春告诉记者，女孩父母多次打电话表示要来达州他的公司找他当面感谢，再次被他婉拒。“不过，我收了一个‘干女儿’，很开心。”王迎春说，为感恩，女孩已经认他为“干爸爸”。“要不是王迎春，孩子早就没命了，是他给了孩子第二次生命。”女孩的父母感激无比。

感同身受 对生命不能置之不顾

王迎春告诉记者，他小时在乡下居住，因为发洪水，被淹过两次，差点没命，还好有好心人相救才幸免于难。“所以我太理解溺水的感受了，被黑暗包围，孤立无助，我不想让孩子心里留下阴影。”回忆起小时溺水的事，王迎春仍心有余悸。“那是一条鲜活的小生命，我做不到置之不顾，我也相信这是每个有血性的人都会做的事。”王迎春呼吁，希望家长能多花点时间在孩子身上，亲自接送孩子上下学，并做好子女的自我保护教育，避免悲剧发生。

(本报记者 张海涵)

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:

dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258